UHcTpyKuma
no aKcnnyarauuu

Mwunn Tenexka Slide Kamera HSO-4 ato npocheccroHansHoe obopyaoBaHme,
No3BOSISIHOLLIEE BbIMOMHATL NIaBHbIE NEPEMELLEHNS YCTAHOBIEHHbIX Ha HETO
¢oTo u Buaeokamep Becom Ao 10 kr. CneumansHo paspaboTaHHas
TPEXKONECHast KOHCTPYKLMS TENEXKM NO3BONSIET OCYLLECTBNSATh ABUKEHUS

B pa3nnyHbIX HANPaBMEHMSIX, YTO NO3BONSET Peanu3oBaTh pasnnyHble
TBOPYECKME 3aMbICIbl.

MuHK Tenexka

Slide Kamera HSO-4

WUHcTpykumio B PDF-chaine MoxHo ckayatb Ha cante www.slidekamera.eu

& slidekamera”

made in
12014



[Nepen Havanom paboTbl ¢ MuHK Tenexkon Slide Kamera HSO-4 Heo6x0amMmMo 03HaKOMUTCS € MHCTPYKLMEN
Nno aKcnnyaTauuu. |-|0MHI/ITe, YTO UCNonb3oBaHne 060pyJJ,OBaHI/Iﬂ He B COOTBETCTBUN C VIHCTDYKLlVIeﬁ MOXeT
NPUBECTM K aBapUN U NONOMKe 060pYyL0BaHHS, 33 KOTOPOE NPOU3BOANTENb HE OTBEYAET.

B Chny4yae noBpexaeHna 060py,EI,OBaHI/IF| BO BpeMs TpaHCMopPTUPOBKK HeobxoanMmo npeaocTaBUTb:

I BOKYMEHT O MOKyrnke
I KOMMIEKT NEHONNACTOBbIX BKNaAOK, 06ecneq|/|Ba|ou.w|x COXPaHHOCTb TOBapa npu TpaHCNopTUpoBKe

B cny4ae HeBbINONHEHUs AaHHbIX TpeGOBaHWI NPOM3BOANTENb OCTABNAET 3a
€060 NpaBo OTMEHbI FAPAHTUNHBIX 006513aTeNbLCTB.

®otorpacuu TOBapoOB B UHCTPYKLMM MOTYT HE3HAYUTENIBHO OTNIMYATLCA OT (PAKTUYECKUX TOBapOB
13-3a BHECEHHbIX NPOU3BOAUTENEM MOANMKALIUA.

Slide Kamera ®

High Engineering Technology CNC s.c.
Sebastian Pawelec Karol Mikulski
Glina 45

82-522 Sadlinki

WHH: 581-188-33-32

Odhuc npopax Slide Kamera
80-175 Gdansk (Polska)
Ul. Kartuska 386

tel /fax (+48) 58 710 41 04

e-mail: biuro@slidekamera.pl / office@slidekamera.eu
www.slidekamera.pl / www.slidekamera.eu

1 MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4



OrnaBnexue

1. Ctpoenmne MuHM Tenexkn Slide Kamera HSO-4...........coiviiiiieee s 3
2. [lononHMTENbHOE OBOPYAOBAHNE M BKCECCYAP! ...vvvvevvrvsseeseseeseeseeseessesess s esisess s sess s 4
3. OMUCAHNE OBOPYIOBAHMS. .....oererereereseereeeeseeseeseeessssssessessssesss st s st sssssessssssssessssssssesnnsnn 6
4. TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKM. ....vvereiereeisereieesesessesesssessenennas ol
5. YcraHoBka akceccyapos Ha MuHU Tenexke Slide Kamera HSO-4..... .8
5.1. YcTaHOBKa aKCeCCYyapOB Ha HU3KON MOACTABKE .........ceuevreercrseeseereraeeseesesseesesesssesesesssesessenssssensensessenaenans 8
5.1.1. YcTaHOBKa LUTATMBHbIX FOfIOB Ha H3KOM OCHOBaHNW MuH Tenexku HSO-4 ¢ nomoLLbto

anantepoB AKC-3 mnn Manfrotto MINST7 ..o 8
5.1.2. YcTaHOBKa LUTATUBHbIX FOfI0B HEMOCPEACTBEHHO HA HU3KOM OCHOBAHUN MiHU Tenexkn HSO-4........ 10
5.2. YcTaHoBKa akceccyapoB ¢ nomoLLbto nonyceepbl Manfrotto Ha Bbicokoit yawe AF-15............cveenee. 1
5.2.1. YcTaHOBKa LUTATMBHBIX FOSTOB HEMOCPEACTBEHHO Ha BbICOKOA YaLe AF-15..........cceriieecinn 12

6. Anekrponpusog noctosiHHoro Toka HDN/HDN PRO anst MuHn Tenexkn HSO-4..........coveeieciccinn 13
7. WaroBkin anektponpneoa HKN-2 ans MuHN TENEXKA HSO-4..........oveiiiecireseieeseecneecise e 14
8. Moaynb perynupoBKa Yria PaCrONOKEHNS KOTIECA. ........vuruerreerreisrersseesietseensssessesesssssanssssessssesssssens 15
9. YcraHoBKa na3epHbIX YKa3oK Slide Kamera AFL-1. ..o 15
10. YCTaHOBKa AOMOMHUTENBHBIX BKCECCYAPOB......vvrveesererscrseeserserseesersessee bbbt ansenen 16

11. XpaHEHWE 1 TEXHUHECKOE OOCTIYKUBAHME ........ervrrererereeseereeseeseeseisseseesesssesessesssssessesssssessesssssessessassoses 17
12.TPAHCMOPTUPOBKA. .....vevevvrvvcireeenseeens LT
13. TAPAHTUNHBIE OBSIBATEIBCTBA .....vuvveueeseeseesseeseesessesssessess st b bbbt 17

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4 2



1. CtpoeHue munm Tenexkm Slide Kamera HSO-4
[Nony4nB MUHV TENEXKY, NPOBEPbLTE Hannuue Bcex yacTen komnnekTa Slide Kamera HSO-4.
Komnnexr:

AntomuHveBas Tenexka ¢ 3 konecamu guameTpom 100 Mm

YCTaHOBMEHHbIX BO BpaLLatoLLmxcs nnactuHax [1]

Hu3koe ocHOBaHWe C LieHTpanbHbLIM 0TBepCTUEM 3/8", NPUKPENNEHHOE C NOMOLLb Tpex BUHTOB M6x30 [2]
Lnunbka AF-12SL peabba 3/8" [3]

LUnuneka AF-11SL pesbba 1/4"-3/8" [4]

Pyuka 6roku1poBKM NOBOpOTa MACTHHBI C konecom [5]

Mogynb perynupoBka yria pacnonoxeHus koneca [6]

4-pe BuHTa M4x12[7]

4-pe BuHTa M4x20 [8]
LLlecturpanHbIi kntoy 3mm [9]
LlecturpanHbIf kntoy 5 mMm [10]
WHeTpykuwms

ﬂ—%@

Mpu nokynke muHu Tenexku Slide Kamera HSO-4 ¢ waroebim anektponpusogom HKN-2 B komnnekt
[OOMNOJSHUTENLHO BXOAUT:

OnekTpoaBuraTenb, yCTaHOBMEHHBIN Ha Kopryce MKV Tenesxku [11]
[MynbT ynpaenenns HKN-ST [12]

Kabenb RJ-45 nogkntoueHus auratens YcraHoska anektponpusoaa HKN-2
k naxeny ynpasnens [13] Ha MUHY Tenexke HSO-4
Apnantep NuTaHUs OT CETU NepemMeHHoro Toka [14] OCYWLECTBASETCS TONBKO
Cnyckosoit Tpocuk WS (1 . Ha BbIBop) [15] npoussoautenem Slide Kamera

3 Mwunu Tenexka Slide Kamera HSO-4



Cnncok  CmyckoBbIX TPOCWKOB ANS  PasnnyHbiX (POTOKAMEP MOXHO HalTM Kak B WHCTPYKUMM K
anektponpusogy HKN-2, Tak n Ha caitte : www.slidekamera.com/ www.slidekamera.eu.

2. [lononHuTenbHoe 060py.CIOBaHVIe nakceccyapbl

ApanTepsl:
Bbicokas yawa Slide Kamera AF-15 ¢ rHesgom 75 mm/100 mm [1]

BbicTpocbemHas nnowjaaka SlideKameraAKC-3[2]

BHUMAHME! Heo6xoaumo NOMHUTB,
4TOo C Yawei AF-15 MoXeT ncnonb30BaTbCA
Tonbko pyyka Manfrotto MN319SH, Bxoasas
B cocTaB nonycdep Manfrotto 500/520 BALLSH.

- T
- S
TNy

He3pa ans vawm AF-15:

'He3po Slide Kamera HCZ-75/100mm (cuctema Manfrotto) [3]
Heano Slide Kamera HCZ-75/100mm (cuctema Miller) [4]
He3no Slide Kamera HCZ-75/100mm (cuctema Sachtler) [5]

Mwunmn Tenexka Slide Kamera HSO-4 4



[2]

-

=

W o | |
Monycdepbl c KOPOTKOI PyUKOiA: LLlapHUpHbIe KpenneHus:
Monycdepa Manfrotto 520 BALLSH 75 mm [6] LLlaprupHoe kpennenve 11" Magic Arm [8]
Monyccepa Manfrotto 500 BALLSH 100 Mm [7] WapHuptoe kpennetue Slide Kamera AF-17 [9]

AnekTponpusoab!:
Llarosbin anektponpusog Slide Kamera HKN-2 [10]
OnekTponpneog noctosiHHoro Toka Slide Kamera HDN/HDN PRO [11]

HononHuTtenbHble akceccyapbl:
lasepHble ykasku Slide Kamera AFL-1[12]
MotuTop [13]

5 MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4



CnycKoBble TPOCHKHU: 15

WS-1 [14] 14 & m |
WS-2 [15] \ l j
WS-3 [16] X

WS-4 [17] ——

WS-5 [18] (V < \ ) :

WS-6 [19] v , 3

WS-7 [20]

@*

= \,, =

3. Onucanmne obopyaoBaHus

Munn Tenexka Slide Kamera HSO-4 aTo npodeccroHansHoe 0bopynoBaHie, No3BoNstoLee BbIMOMHATL
MnaBHbIE NMEpPEMELLEHNs YCTaHOBNEHHbIX Ha Hero ¢oTo M Buaeokamep Becom Ao 10 kr. CneynanbHo
pa3paboTaHHas TPeXKonecHas KOHCTPYKLMS TeMexXKN No3BONSeT OCYLLEeCTBNATL ABMKEHUS B PA3NNYHBIX
HanpaBneHnsx, YTO MO3BOMNSET peanu3oBaTb pPasfnyHble TBOPYECKWE 3ambicrbl. [IBOMHbIE
noawwnnHukoBble koneca auametpom 100 mm [1] obecneunBaloT ugeanbHylo CTabUNbHOCTL Npu
nepemeLLeHIN He TOMBbKO MO POBHOI NOBEPXHOCTM, HO M MO HEPOBHOM 1 Ha cryckax. MoBOPOTHbIE MAaCTUHI,
B KOTOPbIE BMOHTUPOBaHbI Komeca, MOryT ObiTb yCTaHOBNEHbI Nog MobbiM yrnom, YTo obecneunBaet
BCEBO3MOXHble KOMOWHaUMW TpaekTopuil ABWXeHWh. Kaxpgas nnactHa cHabxeHa cneumanbHoi
cukcupytoLLen pydkor [8], koTopas CRyXuT AN YCTaHOBKM UM hUKCALMM KOmec ANst OBWKEHWS MO
onpeneneHHon Tpaektopuu. [ononHUTENsbHO nnacTuHbl cHabxeHbl Mapkepamu [12] ans obneryerus
YCTaHOBKY Koreca nog, TpebyembiM Yriom B KOPMyCe MUHM TENexku. B kopnyce MuHW Tenexkn umeeTcs
pa3meTka yrnos [13], Ang nerko n GbICTPOro MO3WLIMOHNPOBAHNS Korec. B KOMMMeKT BXOAMT HM3koe
ocHoBaHwe [3] ¢ LeHTpanbHoii pe3bboit 3/8" [5]  Moaynem perynupoBky yrna pacnonoxenus koneca [10],
Cryalluero Ans NMaBHOW PerynupoBKM PacronoXeHUs PyneBoro Koneca. Tak e Tenexka cHabxeHa
MOHTaXHbIMW OTBEPCTUAMW ANS YCTAHOBKM pa3nnyHbix akceccyapo. Bce ato obecneunsaert
YHWBepcanbHoCTb 000pyAoBaHNS W AAeT LUMPOKWE BO3MOXHOCTU WCMOMb30BAHWSI CO BCEBO3MOXHbLIMM
akceccyapamu.

Koneco anametpom 100 mm [1]

[MoBopoTHas nnacTuHa ans koneca [2]

Hw3koe ocHoBaHue C LigHTpanbHol pe3bboit 3/8" [3]

4-pe pe3bb0BbIX 0TBEPCTUS M4 B HU3KOM OCHOBaHMM [4]
LleHTpanbHas pe3bba 3/8" B HU3KOM OCHOBaHUH [5]
Pasbem 3/8” B kopnyce Tenexku [6]

Pasbem 1/4” B kopnyce Tenexku [7]

Pyuka dhukcaLym noBopoTHOM NnacTuHbI koneca [8]
3ybuatas wecTepHs MOAyNs Peryn1poBKy yrna pacnonoxeHus koneca [9]
Mogynb perynupoBku yrna pacnonoxerus koneca [10]
3y6uaTbii nonykpyr ans kpennexus anektponpusoaa [11]

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4




Mapkep noBopoTHO MnacTuHbl [12]
PasmeTkayrnos[13]

MecTo ycTaHOBKM nasepHbix ykasok [14]
Mecto ycTaHoBKu anekTpoauratens [15]

LASER
POINTER

4. TexHUYeCKMe XapaKTepPUCTUKM

OCYLLECTBNEHME NNABHbIX NEPEMELLEHIA YCTaHOBNEHHBIX (OTO

MpumeHeHwue:
1 Bugeokamep Becom Ao 10 kr
Bec: 3,3kr
Harpyaka: 10 kr
MoHTaxHble oTBepCTMA
BpaLLAOWENca NNacTuHbI 4-pe M6
Koneca:

MoHTaXHble 0TBEPCTMS HU3KOFO  LIEHTpasnbHOe 0TBepCTME C pe3bboit 3/8"
OCHOBaHUSA: yeTblpe otBepcTUs M4 (pacctosiHue Manfrotto)

7 Mwunu Tenexka Slide Kamera HSO-4



3 pe3bboBbix 0TBEpCTMS 3/8"

MoHTaxXHble oTBepCTUA
P 3 pe3bboBbix 0TBEpCTUS 1/4"

Kopnyca Tenexku: 6 oTBepCTIi M4
My3bIpbKOBbIA YPOBEHb: HeT

Marepuan: antoM1H1iA
Liger: YepHbIn

5. YcTaHoBKa akceccyapoB Ha MuHu Tenexke Slide Kamera HSO-4

Muhnu-Tenexka Slide Kamera HSO-4 nmeeT [ocTaTouHO BOMbLLOE KOMMYECTBO Pa3NMYHBIX MOHTaXHbIX
OTBEPCTWIA, YTO NO3BONSET YCTaHaBNMBATb [OMOMHUTEMbHbIE aKCecCyapbl B Pa3nuyHbIX BapuaHTax.
Bnaropgaps 9TOMy MWHM-TENEXKY MOXHO YKOMMMEKToBaTb B COOTBETCTBUM C COBCTBEHHbLIMM
npeanoYTEHNAMM, YTO MOMOXET Hanboree NONHO pean3oBaTh TBOPYECKME NTaHbI.

5.1.YcTaHoBKa akceccyapoB Ha HU3KOM MOACTaBKe

B 6a3oBoi nocTaBke Ha KOpMyCE MUHW-TENEXKM YCTAHOBMEHA HW3Kas
NoACTaBKa C LeHTpasnbHbIM pasbemom 3/8” [1]. C nomoLLbto 3TOro pasbema 1
wnunbkvn AF-12 SL Ha MUHK-TENEXKy MOryT ObiTb YCTaHOBIEHbI LUTATUBHbIE
rofoBbI C NOCK/M OCHOBaHWeM. 4-pe 0TBepcTust M4 [2] no3BonsT yCTaHOBUTL
Ha ObicTpockemHylo nnowaaky Slide Kamera AKC-3. PacctosHue mexay n
OTBEPCTUAMM NO3BOMNSET Tak e ycTaHoBUTL nnowaaky Manfrotto MN577 co
cbemHo nnactuHon MNS01PL.

LlenTpanbHbii pasbem 3/8” [1]
4-pe otBepcTna M4 [2]

Yro Obl YCTaHOBHUTb OGOPyAOBaHMe ele Hnxe, MMeeTCs BO3MOXHOCTb
NPUKPennUTb HU3KYH0 NOACTABKY C HUXHeW TbINIbHON CTOPOHbI MUHU-TEJIEXKHW.

5.1.1. YcTaHOBKa LITAaTUBHBLIX royIoB HA HU3KOM OCHOBaHUKU MUHK Tenexku HSO-4
¢ nomobto agantepoB AKC-3 unu Manfrotto MN577

BeictpocbemHbiit agantep Slide Kamera AKC-3 unm nnowagka Manfrotto MNS77, yctaHoBneHHble Ha
HU3KOI NOLCTaBKE MUHWN TENEeXKW MO3BOMNSET ObICTPO CMEHSATL akcecCyapbl Mpy (OTO MIN BUAEOCHEMKE.
MoXHO BbICTPO CMEHMTb BMAEO roMoBKy. YCTaHOBKA NOKa3aHa Ha npumepe BbICTPOCeMHOro apantepa
Slide Kamera AKC-3. [ins Hauyana HeobXoanMo yaanuTb BCe BUHTbI 13 HU3KOM MOACTABKN MUHU-TENEXKN
HSO-4 [1], nanee Heobxoaumo BbiTawmTh nnacTury AK-101 [5] u3 6asbl agantepa AKC-3 [2], ocnabus
3axuMHble pyykm [3]. Cnegytowmm warom npukpyumsaem 6asy agantepa AKC-3 k HuU3Kkoi nofcTaBke €
NOMOLLIb0 YeTbIpex BUHTOB M4x12 [4] (LiecTurpaHHbIN Kitoy 3 MMm).

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4




Huskas nogcraska [1]

basaapantepa Slide Kamera AKC-3 [2]
3axumHble pyykn agantepa Slide Kamera AKC-3[3]
4-pe BuHTa M4dx12[4]

MnactuHa AK-101[5]

BuHT 1/4"[6]

BunT 3/8"[7]

BuHT 6riokupoBky BUHTOB 1/4" 1 3/8" [8]

[Ba BuHTa M8 ¢ kBagpaTHbIMK Haknaakamu [9]

Bbirawmts n3 nnactunbl AK-101 cnegytowme BuHTSI: 2 x M8 [9] ¢ kBagpaTHbIMM raiikamu 1
M BUHT 1/4" [6], ecnn ycTaHaBnMBaeTCA ronosa ¢ pasbemom 3/8"
™ BuHT 3/8" [7], ecnun ycTaHaBnMBaeTCA rornosa ¢ pasbemom 1/4"
1 BKPYTUTb BUHT 6IOKMPOBKM BUHTOB 1/4" 1 3/8" [8]

MpukpenuTb nnacTHKy AK-101 K HYKHEN YacTy LUTATUBHON FONOBbI C MOMOLLbIO BUHTOB 1/4” nnm 3/8”.

MnactuHa AK-101[1]
OcHoBaHwe LWTaTUBHOV ronoBbl [2]

BuHT 3/8[3] ,

Ycranosutb nnactuHy AK-101 B 6a3y agantepa AKC-3 v 3abnokupoBartb.

Bugeoronosa[1]

MnactuHka AK-101[2]

basaapantepa AKC-3[3]

3axumHble pyykv agantepa Slide Kamera AKC-3 [4]
Hu3kas nogcraska [5]

9 Mwunu Tenexka Slide Kamera HSO-4



PaccrosHus mexay otepctuammn M4 no3sonstoT ycTaHaBnmueaTh Ha kapeTke nnowaaky Manfrotto MN577
c nnactuHoih MN501PL .YcTaHoBka nnowaakv Manfrotto ocyluecTnsieTcs Tak e kak 1 ObICTPOCEMHON
nnowaaku Slide Kamera AKC-3.

AnemeHTsbI nnowaaku Manfrotto MN577 ¢ nnactuHon MN501PL

Mnowaaxa Manfrotto MN577 [1]
MnactuHa Manfrotto MNS01PL [2]
YeTblpe 0TBEPCTUSA C peabboit M4 [3]
3axumHas pyyka [4]
BuHT 1/4"[5]
BuHT 3/8"[6]

Pasbem ¢ peabboii 1/4" [7]
Pasbem ¢ peabboii 3/8" [8]

5.1.2. YcTaHOBKa WITAaTUBHbIX FONIOB HEMOCPEACTBEHHO Ha HM3KOM OCHOBaHWU
MUHU Tenexkn HSO-4

KoHCTpyKLMM HI3KON MOACTaBKM MO3BONSET YCTaHaBNMBATL HEMNOCPELACTBEHHO HA HEE C UCTONb30BaHNEM
LieHTparbHOro pasbema 3/8” LTaTUBHbIE roMnoBbl C MNOCKUM OCHOBaHWEM.

B 3aBMCMOCTM OT TOrO, KaKoi pasbem pacnonaraeTcs B OCHOBAHUN
rofioBbl, BKPYYMBAEM B LIEHTParbHbIA pa3beM COOTBETCTBYIOLLYIO
LNUABbKY W anee Ha Hee BKPYYMBAEM LUTATUBHYIO rOMOBY.
Ha kapTuHke nokasaH npumep ruppasnnMyeckon
Bpalwatoweiics ronosbl Slide Kamera HGO-3.

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4



5.2. YcraHoBKa akceccyapoB ¢ nomowbto nonycegepbl Manfrotto Ha Bbicokon
yawe AF-15

C muHmn-Tenexxoit Slide Kamera HSO-4 tak e MoxeT ucronb3oBaTtbcst Bbicokas Yatlia Slide Kamera AF-15,
koTopas ucnonb3yetcs co cnaigepamu Slide Kamera. LLITaTuBHbIE roNoOBLI yCTaHABNNBAIOTCA Ha BbICOKYH
yawwy AF-15 ¢ nomoybto nonyccepsl Manfrotto 500/520 BALLSH.

BHUMAHUE!
Heo6x0AnMMO NOMHUTB, 4TO C Yaiwei AF-15 MoxeT ucnonb3oBaTbes ToNbKo pyyka Manfrotto
MN319SH, Bxoaswas B coctaB nonycdep Manfrotto 500 BALLSH - 100 mm u
520 BALLSH - 75 mm. Ecnn y Bac umeetcs nonycdepa ¢ ANUHHONM pyyKoW, peKOMeHAYeTcA
BOKYNUTb kopoTkyto py4ky MN319SH.

B npogaxe umeetcs ABa Tvna KOPOTKUX pyyek: 0gHa ¢ BHYTPEHHUM BUHTOM 3/8”, BTopasi ¢ BuHTOM M10.
Hwxe npeacTaBneHa Tabnuua, kKoTopasi nokasbIBaeT TN pe3bObl y pasHbIX nomycdep.

Mopenb ronosbl: [He3m0 75 MM He3pgo 100 mm
Sachtler M10 M10
Manfrotto 3/8" 3/8"

Miller 3/8" M10

Yto Obl npukpenuTb BbICOKYt0 Yawy AF-15 Kk MuHM-Tenexke
Slide Kamera HSO-4 B nepByto HE06X0AMMO OTCOEANHNTL HU3KOE
OCHOBaHWe, OTKPYTVB C HVKHEN CTOPOHbI Tpu BuHTa M6x30 [1].
[lanee ¢ noOMOLYbIO TEX e CamblX BMHTOB Ha MECTe HWU3KOro
OCHOBaHWS MPUKPYTUTb BbICOKYH Yally AF-15.

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4




5.2.1. YcTaHOBKa WITaTMBHBIX FOSIOB HENOCPEACTBEHHO Ha BbICOKOK Yale AF-15

Mpu ucnonb3oBaHWM Bbicokon dawm AF-15 nonyccepa Manfrotto
500/520 BALLSH He3ameHumoe npucnocobnexne, koTopoe
No3BONSET MOHTUPOBATL Pa3NNYHbIE aKCeCCyapbl.

C vawenn AF-15 MOXeT WCnonb30BaThCH TOMBKO pyuyka
Manfrotto MN319SH, Bxogswas B coctaB nonycdgep
Manfrotto 500 BALLSH - 100 mm u 520 BALLSH
- 75 mm. Ecnm y Bac wmeetca nonycdepa
C ASMHHOM PYYKOWM, PEKOMEHAYeTCs AOKYMUTb
kopoTkyto py4qky MN319SH.

Bupeo ronosa ycTaHaBnMBaeTCs Ha LieHTparnbHbI BUHT nonycdepsl Manfrotto. B npopaxe umeetcs aBa
TUNa KOPOTKWX PyYeK: OfHa C BHyTPeHHUM BuHTOM 3/8”, BTOpas ¢ BuHTom M10.

LieHTpanbHbIit BUHT 3/8” nonycgepbl Manfrotto [1]

Bupeoronosa[2]

Monycdepa Manfrotto 520 BALLSH, ¢ kopoTkoit pyukoit MN319SH [3]
Beicokasi vawa AF-15[4]

Monyccepa Manfrotto Tak e nossonser ycraHaBnuBaTb Ha Hee LUTaTMBHble rorosbl Slide Kamera
(ocyLLeCTBNSETCA TaK e, Kak 1 YCTaHOBKa Ha H3KOE OCHOBaHWeE, ONUCaHHOE B M. 5.1.2.) M BbICTPOCHEMHYIO
nnowaaky Slide Kamera AKC-3 unn nnowagky Manfrotto MN577. basa agantepa AKC-3 kpenutest K
nonycdepe C NOMOLLbK LIEHTpanbHOro BuHTa 3/8”. YcTaHoBKa romnosbl ¢ nomoLbto agantepa AKC-3
OCYLLECTBMSAETCA, TaK Ke KaK 1 yCTaHOBKa e€ Ha H13koe ocHoBaHue (M. 5.1.1.).

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4




6. Anektponpusop noctossHHoro Toka HDN/HDN PRO ana muHu Tenexku
HSO-4

Mwunu-tenexka Slide Kamera HSO-4 moxeT Ucnonb308aTbCsl BMECTE C SNEKTPONPUBOLAMN MOCTOSIHHOIO
Toka HDN/HDN PRO. 3nekTponpueog noctosiHHoro Toka HDN/HDN PRO npegHasHayeH Ans nnaBHOMO
nepemeLLeHust MuHu-Tenexkn HSO-4 co ckopocTbio oT 4 Mm/cek. o 110 Mm/cek. npu BaeoCHEMKE Ui
hoTocbeMke C 3apaHHbIM WHTepBanom nepemelleruin (Timelapse). B coctas anekTponpueoga BXOAUT
naHenb ynpasneHye ¢ 6rI0KOM SMeKTpoaBMraTens.

[ns cuHXpoHU3aUuW cnycka 3aTBOpa U [BWXEHWS Tenexky, BO W3bexaHWe CMasaHHbIX CHUMKOB, B
komnnekte mogudukaum HDN PRO umeetcs cnyckoBoii Tpocuk. Mpusoa obecneunBaeT BeciuymHbie v
nnaBHble nepemelleHns. MoMUMO NpoYero KOMMMEKT MpuBOAa nerkuii mpumepHo 1 kr W He gdaet
JOMOMHUTENBHON Harpyske MuHU-Tenexke. MuTaHWe anekTponpuBoAa OCYLLECTBMSIETCS OT ajanTepa
nepeMeHHOro Toka unm ot 3-x 6atapeit Tuna AA. KOHCTpyKuns ABuratens no3BonseT B NMobon MOMEHT
MOAKMIYUT NPUBOL MMM OTKIKOYNTb, YTO AaeT OnepaTopy BO3MOXHOCTb CMEHbI Py4YHON paboTbl wnu
MOTOPW3MPOBaHHOM. Cnonbaysi MOHTaXHbI pa3beM C pe3bboilt 1/4" naHenb ynpaBMeHWst MOXHO
pacnonoXnTb HenocpeacTBEHHO Ha 0OOpYAOBaHWNW C MOMOLLbIO LAPHUPHOTO KPEenmeHns.

bnok anektpoasuratens HDN-ZN-3 yctaHaBnmBaeTCs Ha O4HO U3 TPEX NOBOPOTHbIX KOMEC MUHU-TENEXKM
HSO-4, c otmeTkoi “DRIVE UNIT”, ¢ nomoLbto AByx BiHTOB M6X20. Mepenaya BpallaTensHOro MoMeHTa
OT ABMraTens k Konecy ocyLLEeCTBISAETCA C NOMOLLbO 3y6uaTol wectepHu. MoaknoyeHre nnm oTknYeHe
[JBYWraTens oT Koneca MUHIU-TENEXKN OCYLLECTBIAETCS NyTEM NPUCOEANHEHUS UMW OTCOEANHEHMS 3yB4aTON
LIECTEPHM ABUraTenNs 1 3yb4aToil LecTepHu koneca.

3ybuatas wectepHs koneca MuHu-Tenexku [1]
Pasbembl M6x20 ans kpenneHns 6noka asuratens [2]
Pa3bem ans 6rokuposky 6roka asuratens [3]

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4




MynbT ynpaenexus HDN-ST [1]
LLlapHupHoe KkpenneHne Magic Arm [2]
Bnok anektpogsuratens HDN-ZN-3 [3]
Mneyo geuratens [4]

Pyudka 6rnokupoBku NoBopoTa NNacTuHbl ¢ konecom [5]
3y6uatas wectepHs gauratens HDN [6]

3y6uatas wectepHs koneca [7]

Koneco [8]

7. WaroBbin anektponpuson HKN-2 ans MuHu tenexkn HSO-4

BHUMAHMU!!!
YcrtaHoBka anektponpuBoga HKN-2 Ha muHm Tenexke HSO-4 ocywectensierca TOJIbKO
npoussopautenem Slide Kamera. ITio6ble NONbITKK YCTaHOBUTL CaMOCTOATENBLHO NPUBEAET K
noTepe rapaHTUIHbIX 0653aTeNbCTB U MOXET NPUBECTM K NONIOMKe 060PYA0BaHMUA.

Mwunu-Tenexka Slide Kamera HSO-4 moxeTt
MCNONb30BaTbCH C WAlrOBbLIM
anektponpuBogom HKN-2. LWarosbin - ] ez
anektponpueog Slide Kamera HKN-2 Z -
obecneynBaeT nnaBHOE nepemelleHne
KapeTKkm npuW BULEOCbEMKE U
noctynatenbHoe ABUXeHUE AnNd
coTockemkn. B coctaB anekTponpueoga
BXOAMT NyNbT yNpaBNeHusl, COEANHSIOLLMIACS
c [fBuraTenem. OproHoMuKa naHenm
ynpaeneHus obecneynBaer npocToe u
(DYHKUMOHaNbHOEe MEHI0.  INeKTPOnpuBOL,
MMeeT Heckomnbko pexumoB pabotbl: VIDEO, ANIMATION u TIMELAPSE. Ha nepenHeii naHenu nynsta
ynpaeneHus HaxoauTcs ase pyyku: SPEED n DAMPING, a Tak e BKOCTUK.

-~

[ns CuHXpOHW3aLMW crycka 3aTBOpa W ABWKEHUS TENeXKu, BO M3bexaHne CMasaHHbIX CHUMKOB,
B KOMMNEKTE WMEeTCs CMyckoBOW Tpocuk. CmycKOBOW TPOCWK WCMONb3yeTcs B mporpammax pabotb
ANIMATION n TIMELAPSE. OnektpoaBuratenb N03BOMSET NEPEMELLATb MUHK-TENEXKY C KAMEPOil, BECOM
po 10 kr. C nomolLLbto pasbema 1/4", pacnonoXeHHOTO Ha HIKHEN NaHenm nynbTa ynpaeneHus, ero MOXHO
npukpenuTb K MuHK-Tenexke Slide Kamera HSO-4 ¢ nomoLpto waphupHoro kpennerus Slide Kamera AF-17
unu kpennerus Magic Arm.

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4




8. Moaynb perynupoBka yrna noBopoTa Koneca

B komnnekt muHu-tenexkn Slide Kamera HSO-4 Bxogut mogynb
PEerynupoBKM yria pacnonoXeHus koneca, Cryxalyero Ans nnasHom
PErynupoBKX pacromnoXeHWsi pynesoro koneca. bnarogaps atomy
MIMEETCS BO3MOXHOCTb O4€Hb TOYHO BbICTABUTb TPAEKTOPUIO IBVIKEHMS
MWUHK-TENEXKU. Pyyka perynmpoBki C NOACTABKOM KPEMUTCS K KOpMyCy C
nomoLLbto BUHTOB M4x20, a 3ybuatas LIECTEpPHS K MOBOPOTHbIM
nnacTuHam konec BuHTamn M4x16. MoacTaBky ¢ pyuKkoit 1 3ybuatyro
LIECTEPHI0 HEOBXOANMO YCTAHOBWTb Takum 0Bpas3om, 4to Obl OHM
conpukacarnuce.

Mopynb perynupoBkv NOBOPOTa KOMec 0COBEHHO BaxkeH MpW AMMHHBIX MPOE3Aax C 3MeKTPONPUBOAOM,
KOTZja HY)XHEe He3HaUMTENbHAs KOPPEKTUPOBKA TPAEKTOPUM IBINKEHUS.

BuHT M4x20[1]

BuHT M6Xx16 [2]

Pyuka perynuposku [3]
lMoncTaska pyykw [4]
3ybuartas wectepHs Ans
NOBOPOTHOW NAACTUHbI [5]

9.YcraHoBKa nasepHbIx yka3ok Slide Kamera AFL-1

Uto Obl BbINOMHATL TOYHbIE KPYrOBble MPOE3abl BOKPYr 06bEKTa CheMKI PEKOMEHAYETCS UCMONb30BaTh
nasepHble ykasku Slide Kamera AFL-1. IlasepHble ykasku cnyxaT Ans TOYHOW YCTaHOBKM paguyca
LBVXEHUS BOKPYr MpeameTa CbeMKu. JTO MO3BOMSET OCYLIECTBNATh (DOTOCHAMKA W BUAEOCHEMKY C
pasHbIX CTOPOH MpeameTa C OAMHAKOBOTO PacCTOsSHWUS. B KOMNMEKT BXoAWT [Be nasepHble ykasku C
NpUCcnocoBbneHnsMm Ans KpenneHns. Ykasku KpensTcs Ha NOBOPOTHBIX MAACTUHAX KOMEC MUHU-TENEXKN
HSO-4 ¢ nomoLsto YeTbipex BuHTOB M6X30 B MecTax ¢ otmeTkamn LASER POINTER. Buntukm M3x30
CryXaT AN1s KpenneHust NasypHbIX YKa3oK B MOACTABKE M TOYHOW PErynupoBKW Nyya nasepa. Ykasku
yCTaHaBMMBAIOTCS Takum 06pa3om, 4To Obl X JTy4m nepecekanich NPUMEPHO Mo cepeanHe 00bekTa, BOKpYr
KOTOpOro TpebyeTcs OCYLLECTBUTL KPYroBOE [BIXKEHME, 3TO M ByaeT cepeanHa OKpYKHOCTU ABUKEHMS, N0
koTopoit ByaeT ABUraThCs MUHM-TENEXKa. Koneco, Ha KOTOPOM HET yka3ku, AOIMKHO BbiTb pacnonoXeHo
nepneHanKyNSPHO paanycy OKPYXHOCTY.

BHUMAHUE!!!
Na3sypHas yka3ska ato HE UTPYLLIKA!
He ponyckalite geteil kK UCNONb30BaHUIO NIa3epHbIX YKa30k!

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4




NazepHas ykaska [1]
MopcTaBka Ans nasepHoit ykasku [2] LASER
OtBepcTus ans BuHToB M6x30 [3] POINTER

10. YcTraHoBKa AONONHUTENbHbIX aKceccyapoB

B muHu-Tenexke Slide Kamera HSO-4 umetoTcs QONOMHUTENbHbIE MOHTaXHblE pasbembl 1/4" u 3/8”,
B KOTOPble MOTYT ObITb YCTAHOBNEHbI AOMONHUTENbHbIE aKCECCyapbl, HAMPUMEP LUAPHUPHBIE KPEMMEHMS,
MOHUTOP UMW NyNbT yNpaBneHns anekTponpueoga. MogpobHO CIMCOK AOMOMHUTENBHBIX aKCECcCyapoB
OMNCaH B pa3aene 2 JaHHON MHCTPYKUMK — «[lononHuTensHoe 0bopyaoBaHue 1 akceccyapbly. Huxe Ha
KapTWHKe nokasaH npuMep koHurypaLmm MuHu-tenexku Slide Kamera HSO-4.

®otokamepa[1]
LraTtuBHas ronosa [2]
LCD-monuTOp [3]
LapHupHoe kpenneHne Magic Arm 11" [4]
Monycdepa Manfrotto 520 BALLSH [5]
Boicokas noacTaska c yaweit AF-15[6]
JlasepHasi ykaska AFL-1[7]
Onextponpueog HDNDC

MynbT ynpaenexust HDN-ST PRO[8]
bnok asuratens HDN-ZN-3 [9]

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4



11. XpaHeHue 1 TexHuyeckoe obcnyxmBaHume

4 Mo OKOHYaHIM UCNIOMb30BAHMUS TENEXKN €8 HEOBXOANMO NOYMCTHT.

1 JltoBble 3arpsi3HeHst HEOOXOAMMO OUMLLATH C MOMOLLBI0 MSITKOA TkaHW 663 CTONb30BaHHs
aKTVBHBIX 1 arpecCUBHbIX BELLECTB Wi rpyGOoro MexaHYeckoro BO3AENCTBIS, KOTOpbIE MOTYT
MPUBECTY K NOBPEXAEHMIO 3aLLMTHOTO NOKPbLITHA.

M [Ins yaaneHus 3arpsisHeHns MOXET UCTONb30BaThCs CKaTbll BO3AYX.

TMobble KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHUS U PEMOHT MOXET OCYLLECTBNATL TONbKO
MCKIIOYMTENBHO NPOU3BOAUTENb MITU YNONIHOMOYEHHbI aBTOPU3MPOBaHHBIN LiEHTp. He
co6niofeHNs npeaAnMcaHnii AaHHOW MHCTPYKLIMW MOXET NPUBECTM K OTMEHE FrapaHTUM Ha

obopyaoBaHue.

12. TpaHcnopTUpOBKa

Munun-tenexky Slide Kamera HSO-4 Heob6xoguMmo XpaHWTb M TpaHCMOPTMPOBaTb B CMeLWanbHO
npucnocobneHHOM NS 3TOrO Keiice unu Yexne, Takum 0bpa3oM, YTo Bbl BCE aneMeHTbI Tenexku Gbinm
3aLLMLLEHbI OT Nt0GbIX NOBPEXAEHNIA.

Kpome TOro, Heobxogmmo ypenutb 0cob0e BHUMaHWE MepaMm MPefoCTOPOXHOCTM BO BpeMS
TPaHCMOPTUPOBKN:

1 BO Bpemsl TpaHCMOPTUPOBKY BCE PYUKi AOMKHbI ObiTb 3adpUKCUPOBaHDI
[ Bce akceccyapbl He06X0AMMO CHSITb C MUHU-TENEXKW U TPAHCMIOPTUPOBATL OTAEMbHO

Ecrv Ha MMHU-TENexke yCTaHOBMEHbl TakMe akceccyapbl kak Grok anekTpogsuratens HKN-2 unu
nasepHble ykasku, TO HeT HeOBXOAMMOCTM X OTCOBAMHATb, HO HEOBXOANMO 0BECTEUNTb X COXPAHHOCTL
BO BPEMS TPaHCMIOPTMPOBKY.

13. [apaHTUIHbIE 00a3aTenbLCTBA

Ha Bcto npogykumio nponssoactea Slide Kamera rapaHTuitHbI cpok coctaensieT 12 mecsues. apaHTus
pacnpocTpaHseTcs Ha AeEKTbI KOHCTPYKLWM 1 MaTepuanos. [apaHTuitHble 0653aTenbCTBa BKIHOYAOT B
ce0s pPeMOHT UNK B Cry4Yae HEBO3MOXHOCTW PEMOHTA, 3aMEHY TOBapa Ha HOBBbIIA, HO HE MPEBbILLALLNNA
KaTanoXHyl CTOMMOCTb TOBapa. lapaHTWsl He pacnpoCTPaHAETCs Ha MOBPEXAEHWS U | unn fedekTbl,
BbI3BaHHbIE HENPaBUMbHBIM UCMONb30BAHNEM UMK He COBMoAeHNEM NpaBun 0BCIyxXmMBaH1eM ToBapa.

FapaHTml TaK Xe yTpaunBaeT CBOO CUNY B crefyrownx cnyvasax:

M HecaHKLMOHMPOBaHHbIE MOMbITKYA PEMOHTA UM BHECEHUE UBMEHEHUI B KOHCTPYKLMIO

M Hanuume mexaHn4eckix NoBpeXAeHHiA BO3HUKLLIMX NPU 3KCMyaTaLym, TpaHCropTUpoBKe,
Hanuune BMATUH, LiaparniH 1 .

™ MonagiaHue Ha YCTPOWCTBa Bnaru v Bogbl

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4




[Ons nonyyeHns rapaHTuitHoro obcnyxwuBanus [lokynatenio Heobxogumo o6paTUTbCS B TOUKY
nprobpeTeHns 060pya0BaHNS 1 MPEAOCTaBUTbL YXOXEHHOE 000pyA0BaHWe 1 NOATBEPXKAEHWE 06 onnare.

Mo nCTeYeHUM rapaHTUHOTO Ccpoka Bbl moxeTe npuobpecTn 3anacHble YacTu OT MPOM3BOAUTENS
y NCTpUBLIOTOPOB yka3aHHbIX Ha canTe npouasoguTens: www.slidekamera.com/ www.slidekamera.eu.

[MocnenpoaaxHoe 06cnyxmBaHMe OCYLLECTBASETCS B OGHMCE MPOM3BOAMTENS MO aapecy:
HET-CNCs.c., 80-175 Gdansk, Ul. Kartuska 386, Polska.

MwuHu Tenexka Slide Kamera HSO-4




K < slldekomero

4 POLAND



	1: ok
	2: ok
	Page 3
	4: ok
	5: ok
	6: ok
	7: ok
	8: ok
	9: ok
	10: ok
	11: ok
	12: ok
	13: ok
	14: ok
	15: ok
	16: ok
	17: ok
	18: ok
	19: ok
	Page 20

